

接力献血,集体捐款,只为救助身患重症的信阳东站职工家属赵大姐——

# “铁路大家庭”里有大爱

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 徐冉 王辉)“谢谢大家救了我!”7月17日,从抢救中苏醒过来的赵霞,得知信阳车站的工作人员不辞辛劳,不仅专门从信阳坐车到武汉来给自己献血,还组织捐款,帮自己度过难关时,她激动不已。

7月12日中午,一则朋友圈的消息在信阳东站微信群里散开:“这个勤劳善良的胖大姐叫赵霞,是武客动车车间一员,也是我们信阳东站职工的妻子,现在在家休产假,已经孕晚期的她被查出患上血栓性血小板减少性紫癜,生病危在旦夕,在武汉市同济医院重症监护室抢救,需要大量的血小板来救命,希望大家伸出援手,挽救一个家庭……”消息上还附有献血方式和联系电话。

微信群里的信息迅速在东站职工之间扩散,有职工当即表示“家属也是我们的亲人,这个忙我们去帮!”。在确认消息属实后,1个小时内,要求去武汉献血的信阳东站职工达到69人,其中男职工

全部申请献血。得知这一情况后,信阳东站相关负责人当即组织人员商讨此事,考虑到工作需要,计划分三批,由班组长带队组织休班职工去武汉为职工家属奉献一份爱心,于是一场“接力献血”的行动正式启动。

为确保此次“接力献血”行动顺利,信阳东站安排两名同志前期到达,协调有关事宜,负责联络工作,经过与武汉血液中心、同济医院的多方沟通,掌握了此次“献血”的流程与要求,经过筛选,最终符合献血条件的职工有33人。收到确切通知后,第一批符合条件、自愿献血的职工于当天下午4时抵达采血地点,血站的工作人员立即增开4个采血点为他们进行采血及化验。

一滴滴鲜血带着浓浓的情谊流向亲人赵霞的血脉,每一个人都在用心尽力,为危难中的家庭献出更多的爱与关怀。7月13日上午,信阳东站第二批人员乘坐D2201抵达位于汉口的武汉中心血站……随后的几天里,信阳车

站运转车间、客运车间得知消息的职工纷纷加入了这场爱心接力。

“这样的场景让人感动。”武汉血液中心的工作人员说,“专程从外地赶来为患者献血、鼓劲,铁路这个大家庭有爱有情!”

爱有天意,感动上苍。7月17日,经过6天抢救,赵霞终于苏醒过来,大家无比振奋,但每天2000毫升血液置换和3万余元的高额治疗费,让家人感到压力重重,得知这一消息,大家自发为赵霞组织捐款,第二轮献血接力也在继续中。截至7月18日,信阳车站已有五批共计近50余人献血30000毫升,120余人为患者筹集捐款2万余元,后续捐款还在进行中。

“我们尽自己的绵薄之力,挽救垂危的生命,希望赵大姐能够坚持下去,不要放弃,度过难关!”信阳东站客运领班左璇动容地说。



## 爱心企业来牵手

市福利院孩子畅游儿童乐园



信阳消息(记者 张方志)坐过山车、乘太空船、开碰碰车、石膏彩绘……昨日上午,在怡和摩尔城内,来自信阳市福利院的小朋友痛痛快快地过了一把畅游儿童乐园的瘾。

据了解,邀请小朋友们来畅玩的是新怡和控股集团有限公司、信阳分公司怡和摩尔城商业管理有限公司,他们于当天启动了“爱心企业怡和之关爱福利院儿童”的社会公益活动,为信阳福利院儿童带来温暖与关怀,并希望能够影响和号召更多的爱心人士加入其中,汇聚更多的资源与力量来帮助福利院的儿童,让他们在成长的路上少一些坎坷,多感受一些温暖与爱。

当天的活动中,怡和梦想王国儿童乐园为福利院的孩子们免费提供了场内所有的游乐设施,赠送爱心物资,还为他们准备了专场儿童节目表演。活动中,工作人员把爱心物资逐一送到那些可爱的孩子们手中,在活动结束后,公司还为孩子们准备了丰盛的午餐。

摩尔城商业管理有限公司的负责人告诉记者,儿童娱教从业者的使命不仅仅在于让更多的孩子得到关怀,还要对社会中的弱势群体保持关注,尽自己所能去帮助他们,这才是一个良心企业、良心企业人应尽的社会责任。“此次公益活动的成功举办,并不是一时兴起的作秀,公司将对他们进行持续的关注和帮助,携手更多爱心人士,为这些可爱的孩子们保驾护航,让他们的成长之路能够无忧无虑,同时号召更多的人关注福利院儿童这个群体,为社会传递更多的正能量!”

## 向露天烧烤和占道经营说“不”

市城市管理综合执法局打响夏季市容整治第一枪



烧烤摊主使用无烟烤具。首席记者 周涛 摄



执法人员劝导占道经营摊主。首席记者 周涛 摄

信阳消息(首席记者 周涛)进入夏季,信阳人最喜爱的路边烧烤又悄然盛行,随之而来的对市容市貌、交通、环境污染等影响的问题,也给广大市民的生活带来了不少困扰。7月15日起,市政府决定在市中心城区开展为期3个月的露天烧烤及占道经营专项整治活动。昨日下午,市城市管理综合执法局对中心城区进行了一次巡查监管及宣传动员。

下午5时,记者跟随市城市管理综合执法局直属大队首先从中山路、申碑路开始整治占道行为。记者看到,在遇到有占道摊主及商户时,执法人员先是口头劝离,随后拿出《致沿街各经营户的一封信》和《责令限期改正通知书》,分发给摊主及商户。

随后,记者随执法人员分别

来到白坡路、红星路,对占道商贩和露天烧烤经营户进行了宣传及监管。在红星路红星美食街附近,有多家露天烧烤摊已生起炉火,并将广告牌直接摆在人行道上。见到有执法人员来,摊主们立马“忙”了起来。经过排查,执法人员发现,整条街道数十家烧烤店,大都还使用着炭火烤炉进行烧烤。

在一家烧烤摊前,路边摆着环保型无烟烧烤炉具,但摊主仍使用着炭火烤炉。执法人员对其进行了劝止:“你看看这烟冒的,有环保型的为什么不用呢?”摊主听后,连忙将无烟烧烤炉具

打开使用。在执法人员的劝说动员下,街道上烧烤店纷纷进行了整改。

晚8时,记者离开执法现场时,直属队执法人员又驱车赶往礼节路与民权路交叉口。记者了解到,昨晚,市城市管理综合执法局除平桥大队参加平桥区统一行动外,直属大队、浉河大队、羊山大队近200名执法人员也加班上路整治,期间发放宣传单及整改通知2000余份。下一步,他们将对拒不服从管理的商户及摊主,依法对其经营用具实施扣押,并处以没收、罚款等行政处罚。



## “大暑”来了热力强

今日大暑,市民近期应更注意防晒防中暑

信阳消息(首席记者 韩蕾)“大暑展秋风,秋后热到狂。”今日,带来滚滚热浪的大暑节气正式登场。大暑是一年里最热的节气,极端的气温易对人体的生理和心理带来种种不利,市民要注意防晒,更要防止中暑。

为了预防中暑,市民应尽量避免不必要的外出,规律睡眠,合理膳食。在保证每日蛋、奶、肉的同时,注意烹调方法,多选择蒸、煮、炖、焖等方法。

全身明显乏力、头晕、心悸、胸闷、注意力不集中、大量出汗、四肢麻木、口渴、恶心等症状,多为中暑先兆,一旦发现上述症状,应立即选择通风处休息,在额头部位涂抹清凉油、风油精等,或服用人丹、藿香正气水等,也可以适当地喝些淡盐开水、绿豆汤、西瓜汁或酸梅汤,也会起到良好的效果。

同时,大暑时节还应多喝水,补充人体所流失的水分。值得注意的是,为了解渴有人一次性饮水过多,但这样会增加心脏负担,使血液浓度快速下降,甚至出现心慌、气短、出虚汗等现象。所以,炎热季节,渴极了应先喝少量的水,等一会儿再接着喝。